


БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «ПЛАТФОРМА ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ»
для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів
громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської
ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Шляжко Костянтин Олександрович
Число, місяць, рік народження	02.09.2000
Місце народження	Херсонська область, місто Нова Каховка
Громадянство	Україна
Відомості про освіту	 <p>Закінчив Новокаховський політехнічний фаховий коледж Одеського національного політехнічного університету, спеціальність «Економіка підприємства», диплом з відзнакою. Бакалавр: Національний університет харчових технологій, спеціальність «Економіка підприємства». Наразі здобуваю ступінь магістра за тією ж спеціальністю в Національному університеті харчових технологій.</p>
Посада та місце роботи	ТОВ КРОУ ЕРФОЛЪГ УКРАЇНА Посада: бухгалтер-ревізор другої категорії (аудитор А2)
Посада в інституті громадянського суспільства	Член громадської організації
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	+ 380663404976

29.05.2021



Костянтин ШЛЯЖКО

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «ПЛАТФОРМА ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Шляжко Костянтин Олександрович 02.09.2000 року народження висловив бажання бути представником від ГО «ПЛАТФОРМА ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ» на установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації, оскільки беру активну участь у громадському житті українського суспільства та маю багато напрацювань, які будуть корисні у роботі під час співпраці.

Закінчивши Новокаховський політехнічний фаховий коледж Одеського національного політехнічного університету, спеціальність «Економіка підприємства» отримав диплом з відзнакою. Далі вступив до Національного університету харчових технологій на спеціальність «Економіка підприємства», отримав диплом бакалавра і продовжую навчатись, здобуваючи освітній ступінь магістра.

Маю на меті стати частиною сильної команди. Прагну до нових знань та сповнений бажання долучити свої професійні навички та ентузіазм для прийняття таких рішень, що відповідають потребам сучасного покоління.

Отже, підсумовуючи вищезазначене, вважаю, що мій досвід та професіоналізм стануть у нагоді під час співпраці з Деснянською районною в місті Києві державною адміністрацією. У разі обрання мене членом Громадської ради гарантую гідний захист прав та інтересів громадян України.

29.05.2021



Костянтин ШЛЯЖКО

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПЛАТФОРМА ГРОМАДСЬКИХ ІНІЦІАТИВ»

02166, м. Київ, Деснянський район, проспект Лісовий буд. 12 кв. 118

Вих. № 31 від 31.05. 2021 р.

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів делегованих
представників інститутів
громадянського суспільства щодо
формування нового складу
Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній
адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності

Основними напрямками нашої діяльності є:

Юридичні консультації щодо:

- Оформлення землі та покращення житлових умов;
- Отримання одноразової грошової допомоги;
- Захист прав, свобод та інтересів громадян України.

Члени нашої Організації наразі входять до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів та Громадської ради при Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів.

З початку 2020 року представники нашої Організації спільно з членами Громадської Ради при Національному агентстві України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів приймають участь в громадських обговореннях, щодо повноцінного запуску Електронного реєстру арештованого майна Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, шляхом надання пропозицій та проведення спільних консультацій.

Також в продовж 2020 року представники нашої Організації брали участь в організації та безпосередньо брали участь у міжнародних тренінгах E-Governance та E-Democracy.

Голова Правління



Ольга КАСЬЯН